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Sara Johansson på Scandic Ferrum i Kiruna utsedd till ”Årets Unga Chef” 2015 på Chefgalan
[bookmark: _GoBack]Igår kväll delades priset ut som ”Årets Unga Chef” på Chefgalan i Stockholm, ett pris som ges ut av tidningen Chef. Scandic är väldigt stolt över att Sara Johansson, 29 år och hotelldirektör på Scandic Ferrum i Kiruna, tog hem det prestigefulla priset. 
Det är Stockholms Stad som står bakom utmärkelsen och motiveringen för Sara Johansson lyder: 

“Genom outtröttligt engagemang och rak kommunikation har hon motiverat sina medarbetare till ökat kundfokus och ansvarstagande. Hon har tillsammans med sina medarbetare lyckats skapa en prestationskultur där varje medarbetare ser sitt bidrag till helheten.”
· Det känns ju såklart jätteroligt att få detta pris. Jag var redan glad och väldigt stolt som nominerad så det här blir dubbel glädje. Det känns väldigt bra att gott ledarskap bland unga blir uppmärksammat och jag är oerhört ödmjuk inför att fortsätta leva upp till det goda omdömet, säger Sara Johansson.

· Vi är inte det minsta förvånade över att det är Sara som vinner denna utmärkelse. Sara är en väldigt bra ambassadör för Scandics värderingar och för vår ledarskapsfilosofi. Vi arbetar givetvis intensivt med att attrahera och träna de bästa ledarna i branschen, för att genom deras ledarskap nå våra framtida mål, vilket Sara nu är ett utmärkt bevis på, säger Henrik Dider, HR-chef på Scandic.
Syftet med priset ”Årets Ung Chef” är att belöna en ung chef som i sitt ledarskap inspirerar medarbetarna till nytänkande och utveckling och ansvar för sitt eget lärande.  
Sara Johansson är 29 år gammal och började på Scandic 2009, först som Receptionschef/Revenue Manager för två hotell i Umeå och 2011 kunde hon fokusera helhjärtat på Revenue management för utvalda Scandichotell i norra Sverige.  Hon har även handplockats till Scandics egna talangprogram. Innan Sara tillträdde tjänsten som Hotelldirektör på Scandic Ferrum, arbetade hon som Hotellchef på Scandic i Umeå. 

För mer information, kontakta:
Sara Johansson, Hotelldirektör Scandic Ferrum, 070-222 65 04, sara.johansson@scandichotels.com 
Anna-Klara Lindholm, PR-ansvarig Scandic, 0709-73 52 31



Scandic är den marknadsledande hotelloperatören i Norden med ett nätverk av 230 hotell fördelat på närmare 42 000 hotellrum och 14 000 dedikerade medarbetare. Scandic Friends är Nordens största lojalitetsprogram inom hotellbranschen med 1,4 miljoner medlemmar. Scandic är vald till ‘best hotel brand’ i den nordiska undersökningen (BDRC 2014). Ett ansvarsfullt företagande är en del av Scandics DNA och för fjärde året i rad har Scandic under 2014 röstats fram till den mest hållbara hotelloperatören i en undersökning av Sustainable Brands.scandichotels.se
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