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Stockholm, 10 februari 2015


Scandic Hotels utser Thomas Engelhart till 
Chief Commercial Officer
Scandic – den största och ledande hotellkedjan i Norden – meddelar att Thomas Engelhart har utsetts till Chief Commercial Officer och ansvarig för alla kommersiella funktioner.
I en komplex och snabbt föränderlig värld med ökad digitalisering, nya preferenser hos kunder och hårdare konkurrens att vinna kundernas intresse, köpbeslut och lojalitet, vill Scandic förstärka sin tillväxtresa genom att öka bolagets kommersiella fokus, ytterligare utveckla kundernas upplevelse, samt öka bolagets internationella räckvidd.

Thomas har varit på Scandic tidigare när han under 2007-2011 hade tjänsten som ansvarig för de kommersiella funktionerna. Under den tiden bidrog han avsevärt till den framgångsrika plattform, som har fört Scandic till den ledande position bolaget har idag.
”Vi är mycket glada att få hälsa Thomas välkommen tillbaka till vårt team. Scandic har idag ett starkt momentum från 2014 när vi tog marknadsandelar på alla våra nyckelmarknader i Norden. I sin nya roll kommer Thomas ytterligare driva bolagets kommersiella initiativ och säkerställa att Scandics styrka kommer att gynna våra kunder än mer”, säger Frank Fiskers, VD & Koncernchef.

Efter sin tid på Scandic var Thomas VD på Coop Marknad och han kommer närmast från en tjänst som Nordenansvarig för Rezidor Hotel Group.

”Jag är mycket glad att få komma tillbaka till Scandic”, säger Thomas Engelhart. ”Bolaget är mycket större nu än när jag lämnade 2011, och har med stor framgång byggt vidare på de kommersiella strategier vi inledde redan 2007. Att återigen få bli en del av denna resa gör mig mycket stolt.”

Thomas Engelhart börjar sin nya tjänst den 5 augusti 2015. I denna roll blir han medlem av Scandics koncernledning och rapporterar till Frank Fiskers, VD & Koncernchef.
För mer information, kontakta: 
Frank Fiskers, VD & Koncernchef, Scandic Hotels, +46 8 517 350 00
Ann-Charlotte Johansson, Kommunikationsdirektör och IR-chef, 
Scandic Hotels, +46 721 802 244, ann-charlotte.johansson@scandichotels.com 
Om Scandic Hotels 
Scandic är den marknadsledande hotelloperatören i Norden med ett nätverk av 230 hotell fördelat på närmare 42 000 hotellrum och 14 000 dedikerade medarbetare. Scandic Friends är Nordens största lojalitetsprogram inom hotellbranschen med 1,4 miljoner medlemmar. Scandic är vald till ‘best hotel brand’ i den nordiska undersökningen (BDRC 2014). Ett ansvarsfullt företagande är en del av Scandics DNA och för fjärde året i rad har Scandic under 2014 röstats fram till den mest hållbara hotelloperatören i en undersökning av Sustainable Brands. www.scandichotels.com
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