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Scandic Europa - Göteborgs nya nöjesarena
Efter ett års renovering och ombyggnation öppnar nu ett förvandlat Scandic Europa. Hela entréplanet har renoverats vilket innefattar reception, lobby, restaurang och allmänna ytor. Restaurangen HAK förväntas bli Göteborgs nya nöjesarena med plats för över 400 personer och ett chambré separe. Unikt för hotellet och Göteborg är att man även startar upp en livescen och ett galleri för fotokonst i HAK. 

Scandic fortsätter sin satsning på Göteborg och för att stärka sin position ytterligare öppnar man nu det andra hotellet i staden som har fått en omfattande renovering. Den 23 maj var det premiär för Scandic Rubinen på Avenyn – nu är det Scandic Europas tur att visa upp ett helt nytt koncept på ett av Göteborgs allra bästa lägen – mittemot Centralstationen. 
· Efter flera års planering och utvärdering är vi nu framme vid den efterlängtade premiären av nya Scandic Europa. Satsningen har gjorts grundligt och vi har inte lämnat något åt slumpen. Inga kompromisser vare sig när det gäller råvarorna i restaurangen eller de upplevelser som kommer att skapas för livescenen och fotogalleriet, säger Håkan Wegstedt, hotelldirektör på Scandic Europa.  
Maten på HAK är genuint tillagad med fokus på råvarorna. Namnkunnige köksmästaren Ola Andersson med team utlovar matupplevelser från tidig morgon till sen kväll.

I baren hittar man signaturdrinken Moonshine Punch, som är precis som namnet säger – en bål för ca 4 personer som serveras i en skål. Bålen innehåller bland annat egenkryddad Bourbon, färskpressade juicer och svart te.
Övrigt som händer på Nya Scandic Europa
Foto på HAK – hotellets eget galleri som enbart kommer att presentera foto i alla dess former. Först ut blir Rockfoto med en unik utställning skapad enbart för HAK på Scandic Europa -
Best of Rockfoto. Fotografierna kommer vara printade på aluminium i generösa format.
Vernissage hålls den 11 oktober.    
 
Livescenen på HAK startar med ett samarbete med Filip Adamo som kommer att arrangera C/O HAK – tio fredagar med start den 17 oktober kl.22.00. Livescenen på HAK har fritt inträde.
Scandic Europa har sedan tidigare 456 renoverade hotellrum, pool, gym och en konferensavdelning. 
[bookmark: _GoBack]Koncept Stockholm står för designen av HAK och lanseringens idé PR och kommunikation har tagits fram av P. PR & Communications i Göteborg.
För mer information vänligen kontakta
Håkan Wegstedt, Hotelldirektör Scandic Europa, 070-973 59 11
Anna-Klara Lindholm, PR manager Scandic, 0709 735231. anna-klara.lindholm@scandichotels.com  

Scandic is the definite market leader in Nordic hospitality with an unbeatable network of almost 230 hotels run by 13,500 enthusiastic team members! We are the 'best hotel brand' in the Nordics (BDRC 2014) and enjoy a following of more than 1.3 million members in Scandic Friends!scandichotels.se

image1.jpeg
PRESSMEDDELANDE Scandic




