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Göteborg 2014-05-16


Sveriges bloggelit samlas på Scandic Rubinen, Göteborg 18-19 maj
Den 18-19 maj går årets största träff för Svenska inredningsbloggare av stapeln i Göteborg. Konferensen som rymmer ett 60-tal deltagare från hela landet äger rum på nyrenoverade Scandic Rubinen och på agendan står såväl inspirationsföreläsningar som gruppseminarier med syfte att inspirera och höja kunskapsnivån på bloggandet i Sverige.

Initiativtagare till årets träff är Göteborgaren Frida Ramstedt, som själv har bloggat om inredning sedan 2005 och som numera försörjer sig på heltid som proffsbloggare. Hon är 35 år gammal och bloggar på heltid om nyheter och trender i inredningsbranschen under namnet trendenser.se. Under de tio år som Frida bloggat har besökstrafiken ökat stadigt. Idag har hennes blogg fler besökare än de största branschtidningarna har TS-upplaga per månad, allt enligt officiell tidningsstatistk och Google Analytics accepterade mätinstrument. Men fördomarna är många. 
· Vi har ett jättejobb framför oss för att förändra den skeva mediebilden av bloggare som hobbyaktörer, säger Frida som menar att årets träff dels har till syfte att höja de generella kunskaperna om blogghantverket men också att skapa en ökad medvetenhet hos potentiella annonsörer och kunder för att de ska förstå värdet i bloggarnas arbete och i de potentiella samarbeten som kan leda till försörjning för en helt ny yrkeskår, säger Frida.

Frida och Scandic Rubinen har tidigare samarbetat vid skapandet av Bloggers Inn* på hotellet. Därför var valet av hotell självklart. 
· Scandic Rubinens nya konferensavdelning passar våra behov perfekt eftersom vi både får plats med hela gruppen i en stor hörsal vid föredragen och sedan smidigt kan dela in oss i smågrupper och sitta vid runda bord för att diskutera de mer intima frågeställningarna. Dessutom ligger ju hotellet mitt på Avenyn, nära till centralen så det är enkelt för deltagarna att ta sig hit. Eftersom alla som kommer är designintresserade och hotellet är nyrenoverat med designen i fokus kan jag inte tänka mig ett bättre ställe för oss att konferera på, avslutar Frida. 
[bookmark: _GoBack]*Bloggers Inn innebär att bloggare kan ansöka om kostnadsfritt boende i behovsanpassade rum på utvalda Scandichotell. Läs mer om det här: Bloggers Inn 
För mer information, kontakta gärna:
Linda Abrahamsson, Hotelldirektör Scandic Rubinen, 0709-73 59 05


Scandic är den självklara marknadsledaren i Norden med nästan 230 hotell sedan uppköpet av Rica. Varje dag jobbar våra 13 000 medarbetare mot ett enda mål: att våra gäster ska känna sig välkomna hos oss – oavsett om de kommer för att bo, umgås med vänner eller arbeta. Som den mest hållbara hotellkedjan i Norden har vi alltid fokus på miljö, socialt ansvar och tillgänglighet.scandichotels.se
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