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Hockeyfeber på Scandic i Malmö

Junior VM i ishockey är i full gång och pågår mellan den 26 december 2013 – 5 januari 2014 i Malmö. Som stolt partner välkomnar Scandic alla 10 nationers landslag, både spelare och funktionärer till Scandichotellen.

Scandic är partner till Svenska Ishockeyförbundet sedan flera år tillbaka och det är extra glädjande att Scandic även är i år är partner till Junior VM. För Scandic innebär det att utöver övernattning, servera vällagad mat anpassad för idrottsmän, inför och under finalens gång, samt bistå med bra utrymmen för teoretiska genomgångar och återhämtning. Alla 10 landslag bor under turneringen på Scandichotellen i Malmö, fördelat på Scandic S:t Jörgen, Scandic Malmö City och Scandic Triangeln. För Scandic innebär det 4000 bokade bäddar och med fyra serverade måltider om dagen blir det 20 000 mål mat under hela hockey-perioden. 
· Det är väldigt roligt att ha alla lagen boende hos oss. Tillsammans med Malmö stad och arrangörerna vill vi vara med och bidra till att det blir ett fantastiskt arrangemang ur alla synpunkter, säger Per Jonsson, hotelldirektör på Scandic S:t Jörgen.  
För Malmö stad är större internationella evenemang betydelsefulla. Många besökare bor på hotell och handlar i Malmös butiker. 
· Juniorhockey VM är på många sätt ett fantastiskt evenemang. Inte minst ur besöksnäringsperspektiv. Att få möjlighet att hälsa tusentals hitresta supportrar välkomna till Malmö under en period som normalt sett är lågsäsong är en fantastisk möjlighet för Malmös besöksnäring, berättar Johan Hermansson, turistdirektör på Malmö Turism. 



För mer information, kontakta gärna:
Per Jonsson, Hotelldirektör Scandic St:Jörgen 0733-50 03 20
Anna-Klara Lindholm, PR-ansvarig Scandic, 0709-73 52 31



 (
scandichotels.se
)Varje dag jobbar Scandics 7.500 medarbetare med ett enda mål – att du ska trivas. Som Nordens mest hållbara
hotellkedja har vi alltid fokus på miljö, socialt ansvar och tillgänglighet. Scandic är Nordens ledande hotellkedja 
med omkring 160 hotell i åtta länder och 30 000 hotellrum med en omsättning på 923 miljoner EUR.
Vi vill vara mer än bara ett hotell – en plats där människor träffas, jobbar och inspireras.
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