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Berättelse från Julen 2012
Backa församling på Hisingen i Göteborg var en av de aktörer som fick möjlighet att förmedla julklappar till behövande barn och ungdomar under december 2012 och Dan Bernspång, kyrkoherde i Backa berättar:
”
En familj som fick julklappar valde bland de platta paketen för att hitta en bok eller två. Deras ena dotter var en stor bokläsare, men familjen hade inte råd med några böcker. Visserligen kan man låna på biblioteken, men som vi alla vet är det något annat att faktiskt få ha sin
 
egen bok. Familjen kom tillbaka och flickan själv tackade, mycket rörd, för att hon
 
för första gången i sitt liv fått en helt egen ny bok. Flickan är 13 år
 
gammal och är
 
född och uppvuxen i Sverige.
”
*Enligt Rädda Barnens senaste rapport 2012 om barns ekonomiska utsatthet.
)I Sverige lever vart tionde barn i fattigdom*. Tillsammans med den ideella hjälporganisationen, Lazarushjälpen, gör Scandic en insats för att lysa upp julen för en del av dessa barn och deras familjer. På majoriteten av Scandics svenska hotell uppmuntras gäster, medarbetare och förbipasserande att lämna in en julklapp som sedan Lazarushjälpen distribuerar utan mellanhänder direkt till behövande barn i olika organisationer. 
Förra året samlade Scandic i Göteborg in julklappar tillsammans med Lazarus. Tack vare den positiva responsen från såväl givare som mottagare, gör nu hotellkedjan en utökad insats och samlar in julklappar på över 45 hotell i Sverige. 
Scandic har arbetat för en mer hållbar värld sedan 1993, bland annat genom hotellengagemang under det gemensamma taket ”Scandic i samhället”. Scandic arbetar dagligdags med samhällsengagemang, i synnerhet på lokal hotellnivå, där just arbetet för särskilt utsatta grupper som t ex barn har en hög prioritet. 
· Just riktade insatser mot utsatta barn och ungdomar ligger oss varmt om hjärtat då vi dels har möjlighet att påverka en positiv samhällsutveckling och dels då vi för många är en första arbetsplats, säger Inger Mattsson, hållbarhetsansvarig på Scandic.
Scandic har valt Lazarus som samarbetspartner då de finns representerade på de flesta orter där Scandic har hotell och kan på så sätt se till att julklapparna delas ut lokalt till behövande barn på orten. Det blir en god geografisk täckning, från norr till söder och större möjlighet att nå ut till fler barn.
· Vi är väldigt glada över att göra detta tillsammans med Scandic. I Sverige finns 248 000 barn som lever i ekonomisk utsatthet, julen förvandlas för många av dem till en ångestladdad högtid som är förknippad med allt annat än julklappar och familjemys. Genom vårt samarbete under julen hoppas vi kunna bidra till att färre barn känner så, säger John Björklund på Lazarus.
För mer information om Lazarushjälpen, besök www.sanktlazarusorden.se
Alla Scandics svenska hotell samlar in julklappar i år. De flesta av hotellen deltar i insamlingen med Lazarus och ett fåtal hotell har andra samarbetspartners. 
*Enligt Rädda Barnens senaste rapport 2012 om barns ekonomiska utsatthet

För mer information, kontakta gärna:
Anna-Klara Lindholm, PR-ansvarig Scandic, 0709-73 52 31
John Björklund, Lazarushjälpen, 072-733 56 15
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)Varje dag jobbar Scandics 7.500 medarbetare med ett enda mål – att du ska trivas. Som Nordens mest hållbara
hotellkedja har vi alltid fokus på miljö, socialt ansvar och tillgänglighet. Scandic är Nordens ledande hotellkedja 
med omkring 160 hotell i åtta länder och 30 000 hotellrum med en omsättning på 923 miljoner EUR.
Vi vill vara mer än bara ett hotell – en plats där människor träffas, jobbar och inspireras.
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