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Stockholm 4 Oktober 2013
Scandic tog hem två priser på resebranschens Oscarsgala

Scandic Palace Hotel Copenhagen i Danmark utnämndes till ”Danmarks ledande hotell” och ”Danmarks ledande affärshotell” då de prestigefyllda World Travel Awards nyligen delades ut i Turkiet.
World Travel Awards är den högst värderade internationella utmärkelsen inom resebranschen, och Wall Street Journal har kallat utdelningen för ”resebranschens Oscarsgala”.

Sedan 1993 har tusentals turistaktörer varit med och valt årets ledande reseprodukter, och i år gick två av de tre priser som delades ut till danska hotell till Scandic Palace Hotel Copenhagen.

Scandic Palace Hotel Copenhagen vann nämligen inte bara i huvudkategorin ”Danmarks ledande hotell” utan även i kategorin ”Danmarks ledande affärshotell”. Hotellet har nominerats i båda kategorierna de senaste sex åren och nådde i år alltså ända fram vid den stora prisutdelningsgalan i Antalya i Turkiet.

– Det viktigaste för oss är självklart att gästerna på Palace Hotel Copenhagen är nöjda. Med det sagt är vi naturligtvis otroligt stolta över de två World Travel Awards-priserna. Det är rese- och turistnäringen som röstar fram vinnarna, och priserna visar att vårt arbete för att göra Palace Hotel Copenhagen till ett hotell i toppklass för både privat- och affärsresenärer har gett resultat, säger Jens Mathiesen som är landschef för Scandic Danmark.

Scandic Palace Hotel Copenhagen är centralt beläget vid Rådhuspladsen i Köpenhamn och nyrenoverat i modern stil. Hotellets femte våning är unik med nya sviter för konferenser, delegationer eller privata fester, där takterrassen bjuder på en av stadens bästa utsikter. 

Läs mer om World Travel Awards här: http://www.worldtravelawards.com 
För mer information, kontakta:
Jens Mathiesen, Landschef, Scandic Danmark: +45 3348 0455
Margareta Thorgren, Kommunikationsdirektör Scandic: 072-170 92 53
	
	

	Varje dag jobbar Scandics 7.500 medarbetare med ett enda mål – att du ska trivas. Som Nordens mest hållbara hotellkedja har vi alltid fokus på miljö, socialt ansvar och tillgänglighet. Scandic är Nordens största hotellkedja med 160 hotell i åtta länder och ca 30 000 hotellrum med en omsättning på 923 miljoner EUR. Vi vill vara mer än bara ett hotell – en plats där människor träffas, jobbar och inspireras.
	



