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Stockholm 27 september 2013 

Lilla Hotellbaren fem år
God musik, god sprit och god stämning kan sammanfatta de fem år som gått sedan Scandic Malmen återtog Lilla Hotellbaren 2008. Livemusik och/eller DJ:s alla veckans sju dagar har gjort att baren blivit knytpunkten för både söderbor och utomsocknes. Torsdagen den 3 oktober firas LHb med ett klassiskt femårskalas.  
Lilla Hotellbaren har kommit att bli ett av Södermalms främsta ställen för livemusik med såväl långväga besökare som ”Lasse runt hörnet”. I kombination med professionella och hängivna människor bakom bardisken har det nitat fast LHb på den södermalmska barkartan. Många är de briljanta musiker som spelat på Lilla Hotellbarens scen, som till exempel Icona Pop, Flo Rida, Karin Park, Kristian Anttila, Friska Viljor, Kristoffer Åström, El-P, Bräkne-Hoby och Daniel Adams Ray. Runt 200 spelningar om året ger mycket att välja bland. 
Petra Lindholm, som är hotelldirektör på Scandic Malmen, tycker att baren är en välbehövlig oas i Medborgarplatsens barlandskap.
· Jag är otroligt stolt över Lilla Hotellbaren, som går hand i hand med hotellets inriktning med fokus på musik och design. Framförallt är det härligt med mixen av besökare, där alla från inbitna söderbor till Nacka-mammor och hotellgäster står sida vid sida och lyssnar till bra musik och tar en god drink, säger Petra Lindholm. 
Stort fokus läggs också på det som serveras vid en av stans längsta bardiskar. GT eller Manhattan, öl eller vatten – inget ges mindre omsorg än något annat. 
Femårskalaset, som är öppet för alla, äger rum torsdagen den 3 oktober klockan 16-02. Med på kalaset i LHb är vänner från förr och nu, Sommarkungen och säkerligen en och annan hemlig gäst på scenen.  
För mer information, kontakta gärna:
Petra Lindholm, Hotelldirektör 

tel: 08-517 347 15, e-post: petra.lindholm@scandichotels.com
Varje dag jobbar Scandics 7.500 medarbetare med ett enda mål – att du ska trivas. Som Nordens mest hållbara
hotellkedja har vi alltid fokus på miljö, socialt ansvar och tillgänglighet. Scandic är Nordens största hotellkedja 
med omkring 160 hotell i åtta länder och sammanlagt 29 910 hotellrum med en omsättning på 923 miljoner EUR.
Vi vill vara mer än bara ett hotell – en plats där människor träffas, jobbar och inspireras.

