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Stockholm, 2013-09-18
Scandic lanserar ny hotellkedja - HTL
Under eget varumärke lanserar Scandic Hotels en ny hotellkedja, HTL. Det nya hotellkonceptet bygger på bästa citylägen, till bästa pris med smarta digitala lösningar och hög designfaktor. HTL vänder sig till en ny generation resenärer. Inom fem år är planen att 20 HTL etableras i de nordiska storstäderna. Redan i maj 2014 öppnar HTL i Stockholm. Totalt sett handlar det om miljardinvesteringar tillsammans med fastighetsägarna och hundratals nya arbetstillfällen.
Den ökade digitaliseringen, fortsatta urbaniseringen, nya mobila möteskulturer med ökade krav på transparens och snabbhet har utvecklat en ny målgrupp med andra prioriteringar än den traditionella hotellgästen. Därför utvecklar Scandic sin hotellportfölj och skapar ett nytt hotellkoncept, och ett systerföretag till Scandic med eget varumärke; HTL. 

· Vi har sett liknande initiativ växa fram internationellt och nu säkerställer vi vår position på den nordiska marknaden genom att utveckla ett eget koncept. Få eller ingen annan skulle kunna göra detsamma eftersom utmaningen handlar om såväl rätt kontraktsmodell som resurser för att skapa ett starkt koncept och varumärke för att bygga en ny kedja, säger Anders Ehrling, koncernchef på Scandic.
HTL är ett renodlat hotellkoncept och erbjuder essensen av en riktigt bra hotellupplevelse i storstadsmiljö. Idén bygger på yteffektiva hotell där allt onödigt har tagits bort och istället ökat kvalitén på allt som hotellgästen värderar högt – i princip handlar det om att LESS IS MORE. Det trestaviga namnet HTL är inte något undantag.
Två hotell ska bli 20

HTL kommer främst att etableras genom ny- och ombyggnation. I första hand handlar det om att konvertera kontorsfastigheter. Inom fem år förväntas 20 HTL etableras i de nordiska storstäderna. Redan nu är positionen i Stockholm befäst genom två nya hotell, ett på Kungsgatan och ett på Upplandsgatan vid Norra Bantorget. Diskussioner förs nu med flera utvalda fastighetsägare runtom i Norden.

I maj 2014 öppnar HTL med 275 rum på Kungsgatan i Stockholm. Fastighetsägare är AxFast, en fristående koncern inom Axel Johnson Gruppen.  Det är första gången bolaget aktivt satsar på hotellverksamhet i sina lokaler. Det andra hotellet uppförs på Upplandsgatan i Stockholm tillsammans med fastighetsägaren AB Folkets Hus i Stockholm.
· Det går bra för oss, detta är ett projekt av fler som vi har i pipeline. Vi har de senaste åren investerat mångmiljardbelopp i att utveckla Scandics hotellportfölj och det kommer vi att fortsätta göra, samtidigt ser vi en möjlighet att växa i ett delvis nytt segment med nytt varumärke. Det finns en potential just nu då vi vet att många fastighetsägare står med tomma kontorslokaler som mycket väl skulle kunna omvandlas till HTL. Samtidigt är våra nordiska huvudstäder fortfarande i behov av fler hotellrum för att stå sig i konkurrensen om de internationella kongresserna, avslutar Anders Ehrling.

HTL har i dag fem anställda som arbetar med att utveckla HTL-konceptet. Bolaget drivs som ett systerbolag till Scandic med egen styrelse och VD. Joachim Högefjord som länge arbetat inom Scandic i en rad olika befattningar, däribland som hotelldirektör, distriktsdirektör och ansvarig för etableringar och öppningar av nya hotell, är VD i det nya bolaget. En rekryteringsprocess är påbörjad för de två nya hotellen. Mer information finns på www.htlhotels.com.
För ytterligare information, vänligen kontakta:
Anders Ehrling, koncernchef Scandic, +46 70 973 51 67 
Margareta Thorgren, kommunikationsdirektör Scandic, +46 72 170 92 53
Erik Lindvall, VD Axfast, +46 70 614 97 00
	Every day, Scandic’s 7,500 team members work with one single goal in mind – to make you feel welcome. 
As the Nordic region’s most sustainable hotel chain we’re always focused on the environment, social responsibility 
and accessibility. With around 160 hotels in eight countries, 30,000 hotel rooms and a turnover of EUR 923 million, Scandic is the largest hotel chain in the Nordic countries. We want to be more than just a hotel – Scandic is a place where people meet, work and get inspired.
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