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Lidingö 130628
Jazzession på Terrassen 

Scandic Foresta satsar på jazzkvällar 

Från den 26 juni och resterande del av onsdagarna i juni, juli och augusti kommer det bjudas jazzession på anrika Forestas terrass på Lidingö. Bakom pianot sitter Nalens gamla huspianist, Birgit Lindberg, och på gitarr Anders Färdal med gästartister. Under juli gästas de av entertainern Deri Rowlands och i augusti saxofonisten Per Olof Clifford Johansson. 
Scandic Forestas terrass är sedan många år den naturliga mötesplatsen på Lidingö under sommarmånaderna och i år tar hotellet upplevelsen ett steg längre genom att etablera jazzkvällar. 

· Foresta har saknat en musikprofil de senaste åren och med en gedigen historia och gäster såsom The Beatles och The Rolling Stones är detta en naturlig utveckling av verksamheten. Vi är både stolta och glada över att lyckats engagera rutinerade Birgit Lindberg, Anders Färdal och framförallt Deri Rowlands som är en entertainer av stora mått, en personlig favorit faktiskt, berättar Henrik Berghult, hotelldirektör på Scandic Foresta.

Anders Färdal är frilansgitarrist och släppte i mars den kritikerrosade cd’n ”ela”, ett samarbete med trumpetaren & munspelaren Luciano Mosetti. På ”ela” medverkar också jazzstjärnor som Isabella Lundgren, Claes Janson och Magnus Lindgren. Han har också genom åren spelat med bland andra Putte Wickman, Sylvia Vrethammar och Jan Slottenäs & Glenn Miller Orchestra. 

Jazzpianisten Birgit Lindberg började sin karriär som huspianist på Nalen på 60-talet och via Monica Nielsen, Lill- Babs, Gunnar ”Siljabloo” Nilsson och Siv Malmkvist ledde musiken vidare till Louis Armstrong, Arne Domnérus och Quincy Jones. Birgit blev kapellmästare på Chinateatern och är nu glädjande nog aktuell igen med både skivor och framträdanden. 

Deri Rowlands är Walesaren som på 70-talet sögs in i Stockholms nöjesliv och bjuder på såväl underhållande sång som brittisk humor. Deri kommer vara gästartist under juni och juli. 

Per Olof Clifford Johansson är saxofonspelare och sångare med en stor musikalisk spännvidd som både berör och engagerar. Han har gjort ett flertal radio och TV-framträdanden genom åren. Per Olof kommer att vara gästartist i augusti. 

· Vi ser verkligen fram emot sommaren och att få komma ut till fantastiska Lidingö där vi tillsammans med våra gästartister, Deri och Per Olof, skall bjuda vår publik på unika kvällar, säger Anders Färdal och Birgit Lindberg. 

Scandic Forestas terrass är öppen alla dagar i veckan från klockan 17.00 med Forestas klassiska grillbuffé på söndagar och ”Jazzession”” från och med den 26 juni.
För ytterligare information, kontakta gärna:

Henrik Berghult, hotelldirektör Scandic Foresta
tel: 0709-73 53 71, e-post: henrik.berghult@scandichotels.com
Anders Färdal, gitarrist och kapellmästare 

Tel 0707-763 696, e-post andersfardal@me.com
Varje dag jobbar Scandics 7.500 medarbetare med ett enda mål – att du ska trivas. Som Nordens mest hållbara
hotellkedja har vi alltid fokus på miljö, socialt ansvar och tillgänglighet. Scandic är Nordens största hotellkedja 
med omkring 160 hotell i åtta länder och sammanlagt 29 910 hotellrum med en omsättning på 923 miljoner EUR.
Vi vill vara mer än bara ett hotell – en plats där människor träffas, jobbar och inspireras.

