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Karlskrona 130513
Karlskrona Rock City

KISS tar över Scandic Karlskrona 

Som en hyllning till att den legendariska hårdrocksgruppen KISS intar scenen på Sweden Rock i Blekinge, uppmärksammas bandet på Scandic Karlskrona. På hotellet visas världens (?) största KISS-utställning som öppnar måndagen den 13 maj. Den pågår till lördagen den 8 juni. Intresset för utställningen är stort och i morse intervjuades upphovsmannen i SVTs Gomorron Sverige. 
Det är Alexander Johansson som ställer ut. Han har samlat KISS-prylar sedan 1984 och för några år sedan föddes tanken på att genomföra en utställning. Första gången prylarna ställdes ut var 2005, då ägde utställningen rum på en lokal konsthall i Falköping. Sedan dess har Alexanders samling tagit en ny inriktning och vuxit ytterligare. Nu är det dags igen – denna gång på Scandic Karlskrona. 
· Sweden Rock dominerar Blekinge i början av juni. På Scandic Karlskrona ville vi bjuda Karlskronaborna och alla genomresande på väg till Sweden Rock en upplevelse. Alexander Johanssons KISS-samling är verkligen något extra som endast ett fåtal hittills har haft möjlighet att ta del av, säger Ola Johansson, hotelldirektör Scandic Karlskrona. Vi är därför väldigt glada över att kunna erbjuda denna unika utställning.

Utställningen består av bandmedlemmarnas ägodelar, flera av dem inköpta på välgörenhetsauktioner; ett KISS-flipperspel, prylar från bandets turné och merchandise. Utöver utställningen märks det legendariska rockbandets närvaro på fler sätt i hotellet. Intresset för utställningen är stort och i morse, måndagen den 13 maj, intervjuades Alexander i SVTs morgonsoffa. 
·  Jag började samla KISS-prylar 1984 och verklig fart tog det 2005. Det är kul att dela med sig av alla dessa objekt, säger Alexander Johansson.
Det kommer hållas särskilda afterwork och hotellets restaurang har tagit fram en speciell meny för den hungrige och törstige KISS-fantasten.
Utställningen finns på Scandic Karlskrona, Skeppsgossegatan 2, måndag 13 maj-lördag 8 juni, kl 10.00-00.00. Inträde 60 kr, barn under 10 gratis. KISS spelar på Sweden Rock i Sölvesborg torsdag den 6 juni. 

För ytterligare information, kontakta gärna:

Ola Johansson, hotelldirektör Scandic Karlskrona
tel: 0709-73 59 26, e-post: ola.johansson@scandichotels.com
Karin Hellgren, PR- och kommunikationsansvarig, Scandic

tel: 0721-709 259, e-post: karin.hellgren@scandichotels.com
Varje dag jobbar Scandics 7.500 medarbetare med ett enda mål – att du ska trivas. Som Nordens mest hållbara
hotellkedja har vi alltid fokus på miljö, socialt ansvar och tillgänglighet. Scandic är Nordens största hotellkedja 
med omkring 160 hotell i åtta länder och sammanlagt 29 910 hotellrum med en omsättning på 923 miljoner EUR.
Vi vill vara mer än bara ett hotell – en plats där människor träffas, jobbar och inspireras.

