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Helsingborg 130326
Scandic Helsingborg Nord dubbelt utsedd till Årets hotell 
Scandic som hotellkedja satsar mycket på att vara en mötesplats där både gäster och besökare trivs. I slutändan är det ändå upp till respektive hotell att säkerställa detta och Scandic Helsingborg Nord har lyckats så väl att de utsetts till Årets hotell. Dubbelt upp. 

I januari röstade helsingborgarna fram sina favoriter i en tävling anordnad av en lokal tidning och Scandic Helsingborg Nord utsågs till Årets hotell. När kedjan sedan premierade de mest framstående hotellen bland de 75 i Sverige tog Ulf Cato med medarbetare i Helsingborg hem även den utmärkelsen. 

· Det är otroligt roligt och hedrande att få utmärkelsen ”Årets hotell” dubbelt upp. Att få erkännandet av Sverigeledningen för Scandickedjan betyder såklart väldigt mycket och att dessutom ha fått helsingborgarnas röst – till ett hotell som liggeri ett industriområde, bakom en mack – är en riktig fjäder i hatten, säger Ulf Cato. 

Ulf Cato satte, tillsammans med sina medarbetare på hotellet, tidigt upp målet att ta hem titeln Årets hotell inom Scandic. En av framgångfaktorerna, menar han, är lokala samarbeten som är viktiga för att sätta hotellet och Helsingborg på Sverigekartan. 
· Vi har ökat både lönsamhet och försäljning gentemot föregående år vilket naturligtvis är betydelsefullt. Men minst lika viktigt är lokala samarbeten, som konstvernissage varje månad och stöttning av lokal ungdomsidrott och att vara aktiv i olika affärsnätverk. De både utmärkelserna är ett kvitto på att vi gör rätt saker, säger Ulf Cato. 

För Familjen Helsingborg som destination betyder det mycket att hitresande gäster känner sig välkomna och väl omhändertagna. Vi har många hotell i Familjen Helsingborg att vara stolta över. Emma Håkansson, Turistchef i Helsingborgs stad och Familjen Helsingborg, tycker att det är kul att det finns hotell i regionen som utmärker sig på både lokal- och riksnivå. 
· Arbetet med värdskap inom destinationen Familjen Helsingborg är för oss alla ett prioriterat område och ett ständigt pågående arbete. Därför är Scandics utmärkelse både glädjande och inspirerande säger Emma Håkansson.   

För ytterligare information, kontakta gärna:

Ulf Cato, hotelldirektör  Scandic Helsingborg Nord
tel: 0709-735702, e-post: ulf.cato@scandichotels.com  
Karin Hellgren, PR- och kommunikationsansvarig, Scandic

tel: 0721-709 259, e-post: karin.hellgren@scandichotels.com
Varje dag jobbar Scandics 6.600 medarbetare med ett enda mål – att du ska trivas. Som Nordens grönaste
hotellkedja har vi alltid fokus på miljö, socialt ansvar och tillgänglighet. Scandic är Nordens största hotellkedja 
med 160 hotell i nio länder och sammanlagt 29 910 hotellrum med en omsättning på 842 miljoner EUR.
Vi vill vara mer än bara ett hotell – en plats där människor träffas, jobbar och inspireras.

