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Karlskrona 2012-01-16
Scandic Karlskrona först i södra Sverige som ”Väl brandskyddat hotell”
Scandic Karlskrona är första hotellet i södra Sverige att få certifieringen ”Väl brandskyddat hotell”. Certifieringen innebär att hotellet arbetar systematiskt med sitt brandskydd både tekniskt och organisatoriskt när det exempelvis gäller att utbilda medarbetarna i brandskyddskunskap.
Scandic Karlskrona är det andra av Scandics 75 hotell i Sverige att certifieras enligt normen ”Väl brandskyddat hotell”, som är den högsta certifieringen inom normen. Vid utgången av 2013 skall alla Scandichotell i Sverige ha klarat av brandskyddscertifieringen.
För att lyckas har Scandic bland annat gjort om sitt webbaserade system för det systematiska brandskyddsarbetet men även tagit fram en helt egen utbildning för de som är brandskyddsansvariga. 
· Vi är väldigt stolta att vara det första hotellet i Sydsverige som certifieras som ”Väl brandskyddat”, vilket bland annat innebär att vi på hotellet har en brandskyddskontrollant per avdelning och dagliga egenkontroller som dokumenteras en gång per månad. För medarbetarna på hotellet är det en trygghet att veta att de har kunskap att agera på rätt sätt och givetvis också ett ansvar vi har gentemot våra gäster, säger Ola Johansson, hotelldirektör, Scandic Karlskrona.
Certifieringen är framtagen gemensamt av Brandskyddsföreningen och branschorganisationen Visita och innebär bland annat att hotellen har brandskyddsutbildad personal, att den byggnadstekniska och organisatoriska brandskyddsnivån uppfyller vissa krav samt att man har säkerställt att gällande regler och normer följs. För att certifieras inom den högsta normen ska dokumenterade egenkontroller utföras varje månad, hotellet ska vara helsprinklat samt att det ska finnas minst en brandskyddskontrollant på avdelning.

· Brandskyddscertifieringen hjälper hotellen att säkerställa att man uppfyller gällande lagar och föreskrifter på brandskyddsområdet och därmed tryggar gästernas och medarbetarnas säkerhet. Det gläder oss att Scandic är föregångare på detta område vilket kommer att locka flera att certifiera sig, säger Clemens Wantschura, utvecklings- och säkerhetschef, Visita.
Förutom att hotellet får alla förutsättningar för ett effektivt brandskyddsarbete och ett verktyg för att uppfylla lagens krav, blir det även ett mervärde och en trygghet för hotellets gäster och medarbetare. 

· Med ett Brandskyddat hotell-certifikat blir det tydligt för gästerna att hotellet arbetar aktivt med sitt brandskydd och att brandskyddsstandarden är god, bättre än vad reglerna kräver. Med den vetskapen kan gästerna känna sig än mer trygga, säger Hans Andersson, brandingenjör på Brandskyddsföreningen. 

För mer information, kontakta gärna:

Ola Johansson, hotelldirektör Scandic Karlskrona

tel: 0709-735926, e-post: ola.johansson@scandichotels.com
Karin Hellgren, PR- och kommunikationsansvarig, Scandic

tel: 0721-709 259, e-post: karin.hellgren@scandichotels.com
Clemens Wantschura, utvecklings- och säkerhetschef, Visita, tel: 08-762 74 33
Varje dag jobbar Scandics 6.600 medarbetare med ett enda mål – att du ska trivas. Som Nordens grönaste
hotellkedja har vi alltid fokus på miljö, socialt ansvar och tillgänglighet. Scandic är Nordens största hotellkedja 
med 160 hotell i nio länder och sammanlagt 29 910 hotellrum med en omsättning på 842 miljoner EUR.
Vi vill vara mer än bara ett hotell – en plats där människor träffas, jobbar och inspireras.

