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Malmö 130107
Premiär idag – kl 12.00 öppnar Scandic Triangeln

Tisdagen den 1 januari 2013 tog Scandic över driften av hotellet från tidigare operatören Hilton. Under en knapp veckas tid har det skruvats och fejats, Scandics koncept har implementerats och medarbetare har fått nya kunskaper. Allt för att kunna öppna som Scandic Triangeln måndagen den 7 januari, klockan 12.00.
Med Triangeln har Scandic fem hotell i Malmö och får med nytillskottet möjlighet att erbjuda alltifrån mindre mötesrum till stora banketter. Hotellet har ett stort antal möteslokaler med hög kapacitet och dessutom en festvåning, som tidigare har saknats på Scandic i Malmö. Sedan den första januari har det varit fullt fokus för att säkerställa att Scandics koncept med stamgästprogram, lobbyshop, lekhörna, frukost och wifi finns på plats när den första gästen checkar in för att såväl stamgäster som nytilkomna till kedjan ska känna sig som hemma. 
· Jag och mina medarbetare är laddade och glada över att äntligen få välkomna våra första gäster. Det har varit spännande och hektiska dagar för att komma i ordning och målet är att Scandic Triangeln ska fortsätta vara en naturlig mötesplats för både malmöbor och tillresande. Ett hotell med hög servicegrad, där hållbarhet och tillgänglighet är i fokus, säger hotelldirektör Helene Arvidsson.
Joakim Elveroth, distriktsdirektör för Scandic region Syd, är mycket nöjd äver att komplettera utbudet med centrala Scandic Triangeln.   

· Läget för hotellet är helt perfekt. Närheten till kommunikationer, centrum och shopping är en stor fördel. säger Joakim Elveroth. Vi är glada över det stora intresset som gamla och nya kunder visat för hotellet och ser med tillförsikt på bokningsläget för första kvartalet.
Även efter öppningen den 7 januari kommer arbetet att skapa Skånes och Malmös bästa konferenshotell då Scandic, tillsammans med fastighetsägaren Vasakronan, kommer att göra stora investeringar. Det finns bland annat en otrolig potential i den 20:e våningen, där redan idag den träningsintresserade kan njuta av en fantastisk utsikt från det nyinredda gymet. 

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Helene Arvidsson, hotelldirektör Scandic Triangeln
Tel: 0709-73 59 43, helene.arvidsson@scandichotels.com
Joakim Elveroth, distriktsdirektör Scandic syd
Tel: 0709-73 57 90, e-post: joakim.elveroth@scandichotels.com
Karin Hellgren, PR- och kommunikationsansvarig Scandic

Tel: 0721-709 259, e-post: karin.hellgren@scandichotels.com
Varje dag jobbar Scandics 6.600 medarbetare med ett enda mål – att du ska trivas. Som Nordens grönaste
hotellkedja har vi alltid fokus på miljö, socialt ansvar och tillgänglighet. Scandic är Nordens största hotellkedja 
med 160 hotell i nio länder och sammanlagt 29 910 hotellrum med en omsättning på 842 miljoner EUR.
Vi vill vara mer än bara ett hotell – en plats där människor träffas, jobbar och inspireras.

