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Anna Wirén ny marknadschef för Scandic Sverige
Anna Wirén är sedan 29 augusti ny marknadschef för Scandic i Sverige och har tidigare erfarenhet från både rese- och restaurangbranschen. 
· Det ska bli otroligt spännande att jobba på Scandic som just nu är inne i en intressant fas med två nya hotell som öppnas, Scandic Victoria Tower och Scandic Grand Central, säger Anna Wirén.
Anna Wirén kommer senast ifrån restaurangbokningssajten Bookatable.com och Livebookings där hon varit VD och marknadschef. Anna har tidigare varit marknadschef för SJ.
· Med Anna förstärker vi vår marknadsorganisation med en person som lång erfarenhet av både marknadsföring och försäljning inom hårt konkurrensutsatta branscher. Hennes kunskaper är mycket värdefulla för oss då vi nu är på offensiven med nyöppningar av hotell och förändringar i marknads- och säljstrukturen, säger Stephanie Smitt Lindberg, sälj- och marknadsdirektör för Scandic Sverige.
För mer information, vänligen kontakta: 
Anna Wirén, marknadschef, Scandic Sverige tel +46 707 470700
e-mail: anna.wiren@scandichotels.com 

Martina Tengvall, presschef, Scandic Sverige, tel +46 709 73 5070
e-mail: martina.tengvall@scandichotels.com
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There are hotels that are more exclusive, hotels that are cheaper and hotels that are 

trendier - but there is no hotel as smart as Scandic. Smart, because you get a more 

conscious and inspiring hotel experience on so many levels. Visit scandichotels.se 

presenting more than 160 hotels in 9 countries and many exciting offers.
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