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Stockholm, 17 februari 2015

Scandic gjuter nytt liv i Vasateatern – 
och skapar en unik kulturscen i Stockholm
Ridån går snart upp för Vasateatern igen. Efter att Stockholms klassiska privatteater legat i malpåse sedan 2009 återuppstår den nästa år i ny skepnad. En livaktig kulturscen för teater och musik blir verklighet när den praktfulla teatersalongen förenas med Scandic Grand Central och skapar ett unikt hotell med restaurang och barer. Utformningen av Vasateatern är ett samarbete mellan Nordens ledande hotelloperatör Scandic och fastighetsägaren KLP Fastigheter.
En av Sveriges äldsta teatrar med anor från 1890-talet, vars foajé redan är en del av Scandic Grand Central, får äntligen visa upp sig i sin fulla prakt. Från hotellets bistro kliver besökaren rakt in i den anrika och vackert ornamenterade teatersalongen, där legendariska teaterdirektörer som Gösta Ekman den äldre och Karl Gerhard har uppträtt, men även mer nutida skådespelare som Mikael Persbrandt och Suzanne Reuter. 

Scandic Grand Central har redan utmärkt sig som en ambitiös scen för både konserter och klubbverksamhet. Med Vasateaterns stora och mäktiga lokal kan hotellet ta emot en större publik. Teatern kommer att hyras ut till produktions-bolag som sätter upp mindre musik-, teater- och dansföreställningar. Med Vasateatern kommer Scandic Grand Central dessutom att kunna ta emot och arrangera konferenser på upp till 1 000 personer. 
”Scandics ambitioner med Vasateatern är stora. Vi vill skapa en helt ny typ av mötesplats och en scen för kultur och nöje, samtidigt som vi vill bidra till att förvalta och förädla ett stycke värdefullt svenskt kulturarv”, säger Frank Fiskers, vd & koncernchef för Scandic Hotels. 
”KLP:s intention har varit att Vasateatern ska återfå sin fulla glans och bli en levande mångsidig samlingsplats med kulturella ambitioner. Vi är nu mycket glada över att kunna förverkliga den idén tillsammans med Scandic”, säger Anette von Mentzer, ansvarig för KLP:s svenska verksamhet.
Vasateatern är K-märkt och ska genomgå en grundlig renovering där teaterns antikvariska värden bibehålls under överinseende av antikvarisk expert. Beroende på byggnadsprocessens längd väntas teatern öppna under våren/sommaren 2016.

För mer information, kontakta: 
Anna-Klara Lindholm, Pressekreterare, Scandic Hotels, 
+46 709 735 231, anna-klara.lindholm@scandichotels.com

Ann-Charlotte Johansson, Kommunikationsdirektör och IR-chef, 
Scandic Hotels, +46 721 802 244, ann-charlotte.johansson@scandichotels.com 
Om Scandic Hotels 
Scandic är den marknadsledande hotelloperatören i Norden med ett nätverk av 230 hotell fördelat på närmare 42 000 hotellrum och 14 000 dedikerade medarbetare. Scandic Friends är Nordens största lojalitetsprogram inom hotellbranschen med 1,4 miljoner medlemmar. Scandic är vald till ‘best hotel brand’ i den nordiska undersökningen (BDRC 2014). Ett ansvarsfullt företagande är en del av Scandics DNA och för fjärde året i rad har Scandic under 2014 röstats fram till den mest hållbara hotelloperatören i en undersökning av Sustainable Brands. www.scandichotels.com
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